Ypok Ne aara
Tema ypoka: B3zaumHoe pacnosioxkeHue rpagukoB JUHEHHbIX QyHKIUI

Hean yyuressi: co3qaHue YCJOBMM JJIsl TOrO0, 4TOObI y4yaliuecs BbIPa0OTAJM M OCBOMJIM CHOCOOLI
NpeJAMEeTHBIX JeHCTBUH 10 ONpeae/IeHHI0 B3AUMHOI0 PAcojI0KeHUusl rpa@uKoB JUHEeHHbIX QyHKIUIA.

Ilean yyeHHKa: oBJIaJileHHE YMEHHEM ONpeaesaTh N0 (opmyiie B3ZaUMHOE PacHoJIOKeHHe rpauKoB
JIMHEHHBIX PyHKIMI.

YV/: peryJsiTUBHBIE: OCYIIECTBJISTh HTOTOBbINH H TOIIATOBBIH KOHTPOJIb 110 Pe3yJbTaTy;
ITo3HaBaeTe/IbHBIC:CTPONTH peYeBoe BbICKA3bIBAHHE B YCTHOM U IMCbMEHHOI (hopme;

KoMMyHUATHBHBIE:YYUTHIBATH Pa3Hble MHEHHS U CTPEMUTHCS K KOOPIMHALIMH PA3INYHBIX MMO3UIUIA
B COTPYAHHYECTBeE.

Xox ypoka
1. OpranusanuonHbiii MOMeHT(1 MHUH)
2. Pa3oop nomamnero 3aganus(2-3 MuH)
3.IToBTOpeHue nmpoiigenHoro marepuajia(15-20 mun)

YCTHBIH cYeT
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4. ®usmunyTka(l MmuH)
5.A3yuyenue HoBOro Mmarepuana(15-20 mun)
1. CocraBJiienue ¢pumdoyHa (cTp. S6 yueoHuKa)

Bonpoc B rosose y pbiobl: «OT 4ero 3aBHCHUT PAacIoJiOKeHHe IPa@UKOB JHMHEHHBIX (PYHKIHMH
y=kx+m,

y=kyx +m, 2



AunreGpauueckoe I'eomerpuaeckmit
yYcaosHe BBIBOJ

1)k, =ky,mi#¥m, | 1)IIpambiey=kx+m u
y = kyx + m, mapaiyiebHBI
2)ky=kyym,=m, | 2)Ipavutey==Fk,x+m,n
y = kyx + m, coBagaior
3k # ky 3) Ilpsamele y =k, x + m, m
y = k,x + m, nepecekaroTca

y=kx+m,

B xBocTe y pbIGbI 0TBET: pacnosioxkeHne rpaguKoB JuHeHHbIX GpyHkuui Y~ ke + M3 o1 yncioBBIX
k03¢ puuneHToB?

2. BoinoJsiHeHUe ypaKHEeHU

HajiguTe KOOPAMHATHEI TOYKH IEpeceueHHMA 3aJaHHEIX IpH-
MBIX; €CJIH 3TO HEBO3MOJKHO, OGBACHHTE IOYEMY:

010.10. a) y=2x+3uy=3x + 2;
) y=-156x - 14 n y =-15x + 8;

010.11. a) y=15x + 17T u y = 15x + 17;
6)y=-3x+4my=2x-1;

10.17. 3apaiite InHEHHYI0 QyEKIUI0, rpadK KOTOPOH Iapainieien’
JaHHOH NPAMOH M NMpoXOoAMT Yeped 3afaHHYI0 TOYKY N:
a)x +y—-1=0, N(0; -2);
6) —4x + 2y + 1 =0, N(1; 4);

V. KonrpoibHbie BONpocht

1. KakoBo B3anMHOE pacnofoxeHue ABYX NPAMBIX HA II1OCKOCTH?

2. Ycnosue nepecederns rpadvkoB ABYX TMHEAHBIX $YHKLHIHA.

3. [Ipu kaxkom ycnosuu rpaguxu suHerdHbIx QYHKUMI napanienbHbl?
4. KakoBo ycnoBue coBnafeHua rpaQukoB TUHEHHBIX QYHKUNA?

VL. 3agasne Ha aom
Ne 10.2; 10.5; 10.7; 10.9; 10.11; 10.15; 10.19; 10.23.

VIL TBopueckHe 3aRaHus
1. [lpn KaKHX 3HAUEHUSIX [ApaMeTPUB rpadMky AaHHbIX QYHKUMH ne-
pecexaroTea?
a)y=2ax+3uny=5¢-2;
6)y=Qu-I)xuny=(4u+3)x+2u,
B)y=35ux-4uy=—ux+3u;
r)y=Q3u-5x~6auny=(3u-5)x.
Omeemot: a) a # 2,5, 6) a # -2; B) a # 0; r) TAKKX « HET.



IToaroroBKka K KOHTPOJILHOM padoTe

14. Hafigute KOOpAHHATL TOYMKH NepeceyeHns rpadukos pyHkuHA:
a)y=zHy=2
6)y=z+1uy=>5
Bly=-3z+02ny=z-1;
rf)y=—z—4 u y=_2z;
NDy=z+1luy=2z-3;
e)y=3z+1uny=3z-5.

Bapuanm 3

1. U306pa3ute Ha koopauHaTHOH npsamol Touxn A(-3); B(-0,5) u
C(1).

2. IMocTpoitTe TpeyronbHUK ABC, €ClH 3a1aHbI KOOPAUHATHI ET0
BepILHH: A(2; 1); B(-2; 1); C(0; -5).

3. INoctponte rpaduk ypaBHeHus: Ix—4y+2 = 0.

4. Haliante Hanbonbuiee 3Hayenue nuHeHON GyHKUMK y = —5x+4
Ha npomexyTtke [~2; 0]. '

5. BeisicHuTe, nepecexatoTes a1 rpadHkn Gy HKUMA:

2y=x+5uy—§+]=0?

Bapuanm 4

1. U3o6pa3ure Ha koopauHaTHO#! npaMoi ToukH A(—4); B(-1,5) u
C(2).

2. TMocTpoiite TpeyronbHuk ABC, ecnu 3a4aHbl KOOPAHHATBI €O
Bepwinn: A(3; 2); B(-3; 2); C(0; 4).

3. INocTpoiite rpaduk ypaBHeHua: 4x—y+4 = 0.

4. Ha#fiaute Hanbonbluee 3HaYEHHE THHEAHOA PyHKUMH y = —2x+3
Ha npomexyTke [-2; 2].

5. BuiacHHTe, nepecekatoTcs 1M rpaduku Gy HKUHIA:

Iy=x-1uy=4x-27



